

# اعتراض کارگری ۸

۱۴۸۷ - ۱۳۴۴۵

www.komite.150m.com

azaditashakol@yahoo.com

صندوق پستی:

نشانی سایت:

نشانی ایمیل:

۱۳۸۵/۱۱/۱۵

**۳۰۰ کارگر "چینی البرز" جاده اصلی شهرک صنعتی قزوین را بستند**

این کارگران ۵ ماه است حقوق نگرفته اند صدها کارگر شرکت "چینی البرز" در اقدام اعتراض آمیز دیگری، جاده اصلی شهرک صنعتی را مسدود کردند، کارگران بیکار و بلا تکلیف شرکت چینی البرز، برای بازستاندن حقوق قانونی و از سر گیری دوباره کارشان، دست به اعتصاب و اعتراض زده اند. شرکت مذکور، مشکل تولید و فروش نداشته است، بلکه خصوصی سازی شرکت بزرگ چینی البرز را با مشکلات این چینی مواجه ساخته است. در ۸۵/۱۱/۳ کارگران این واحد به دنبال تعطیلی کارخانه با آتش زدن لاستیک و ... جاده اصلی شهر صنعتی قزوین را به مدت ۲۰ ساعت مسدود کردند. و در تاریخ ۱۳۸۵/۱۱/۱۱ راهپیمایی اعتراضی در خیابان اصلی شهرک صنعتی البرز برگزار شد، تعداد ۵۰۰ کارگر با سابقه آن به کمتر از ۲۵۰ نفر کاهش یافته است.

۸۵/۱۱/۱۳

**کارگران در تاریخ ۸۵/۱۱/۱۰ در ورودی "ایران صدر" بوشهر را بستند**

نماینده کارگران: اعتصاب تا کسب نتیجه ادامه دارد در پی اخراج ۳۸ نفر از کارگران شرکت "ایران صدر" بوشهر، در ورودی این شرکت توسط ۱۵۰ تن از کارگران بسته شد. رنجبریان یکی از نمایندگان کارگران، اعتصاب کارگران شرکت ایران صدر را خودجوش دانست و افزود: به این نتیجه رسیده ایم که شرکتی که نیروی بومی استخدام نمی کند و برای نیروی بومی کار ندارد، بهترین راه، تعطیل شدن آن است. وی اظهار داشت: مشکل باید اساسی حل شود و با قراردادهای یک یا دو ماهه نمی توان کاری از پیش برد. رنجبریان، گذر زمان را به ضرر کارگران دانست و گفت: دولت در امر اشتغالزایی، پروژه های بزرگی همچون ساخت کشتی های چندمنظوره و برج های باربری به شرکت ایران صدر واگذار کرده و از سوی رییس جمهوری با کشورهای همچون ونزوئلا قرارداد بسته شده تا کارگران شرکت ایران صدر به کار خود بازگردند، اما امروز شاهد اخراج دوباره کارگران این شرکت هستیم. وی افزود: مشکلی که امروزه کارگران شرکت ایران صدرای بوشهر با آن دست به گریبان هستند، توسط مدیر عامل این شرکت به وجود آمده که همه مسوولان استان را نیز زیر سوال برده و مایه شگفتی است که چرا تا امروز یک برخورد

## خواننده گرامی:

آنچه در این خبرنامه می خوانید مسلماً "تمامی اخبار کارگری نیست. چرا که کمیته پیگیری امکانات کافی برای جمع آوری و ارایه کلیه اخبار کارگری را ندارد. مگر اینکه شما خوانندگان، کارگران و فعالین کارگری با ارسال اخبار ما را در امر خبررسانی یاری دهید. ما انتظار داریم شما از طریق صندوق پستی، ایمیل یا به صورت دستی اخبار روز کارگری را جهت تکثیر و توزیع در اولین وقت ارسال کنید. این می تواند کوچکترین قدمی باشد که کارگران را در مسیر همبستگی بیشتر کمک کند.

## برقرار باد همبستگی کارگری

قانونی با وی صورت نگرفته است. رنجبریان در پایان گفت: به اعتصاب ادامه می دهیم تا زمانی که نتیجه لازم را بگیریم. در تاریخ ۱۳۸۵/۱۱/۳۱ نمایندگان کارگری "ایران صدر" بوشهر بازداشت شدند محمد عباسپور، روح الله بازیار و اکبر رنجبریان، صبح روز ۸۵/۱۱/۱۳ به دادگاه عمومی فراخوانده شدند. اکبر رنجبریان گفت: مدیریت شرکت ایران صدر به دنبال اعتصاب هفته گذشته کارگران این شرکت، از نمایندگان کارگری به اتهام اخلاص در نظم عمومی طرح دعوی و اقامه شکایت کرده که قاضی پرونده نیز برای متهمان حکم جلب صادر کرده است. وی با انتقاد از نحوه برخورد با کارگران، افزود: شب گذشته ماموران انتظامی یکی از متهمان، به نام روح الله بازیار را هنگامی که نزد مادر مریض احوالش بود، بازداشت کردند.

۱۳۸۵/۱۱/۱۷

**یک هزار کارگر "پارسیلون" اعتصاب غذا کردند کارگران قراردادی این شرکت ۸ ماه است حقوق نگرفته اند**

بیش از یک هزار نفر از کارگران کارخانه "پارسیلون" خرم آباد، از صبح دیروز دست به اعتصاب غذا زدند، این کارگران به دلیل عدم توجه مسوولان کارخانه و مسوولان استان همچون ادارات صنایع، کار و استانداری ( کمیسیون کارگری ) به خواسته های قانونی شان، دست به اعتصاب غذا زدند. این کارگران خواسته های خود را نپرداختن حقوق و مزایای دی ماه، حقوق و مزایای کارگران پیمانی و قراردادی از سه الی ۸ ماه و عدم پرداخت حق سنوات دو ماه کارگرانی که در شرف بازنشستگی هستند اعلام داشتند و گفتند: به دلیل اینکه زن و بچه هایمان در منزل گرسنه هستند، ما هم از خوردن غذا در محل کار خودداری می کنیم، تا با خانواده هایمان ابراز همدردی کنیم. در گذشته اعتصابی در کارخانه و اداره کل کار و امور اجتماعی و استانداری انجام داده ایم و مسوولان استان نیز قول دادند که خواسته های ما را که همگی قانونی هستند، به جا آورند که با وجود گذشت دو ماهه از این اعتصاب ها، هیچگونه اقدامی صورت نگرفته است. مسوولان استان به خواسته های کارگران توجه نمی کنند و می خواهند بلایی که سر کارگران کشت و صنعت، یخچال سازی، پوشاک، گچ و ... در لرستان آمده را به سر ما هم بیایند که از ادامه این رویه بسیار نگران هستیم. بعضی از کارگران نیز در گفتگو با خبرنگار ما اعلام داشتند: هیچگونه امنیت شغلی نداریم و کارخانه با ۳۰ درصد ظرفیت کار می کند و آینده نیز بسیار

دارند. به گفته کارگران، کارفرمای شرکت قصد دارد با تحت فشار گذاشتن و پرداخت نکردن حقوق آنها کارگران دائم را وادار به بازخریدی کند. بر اساس این گزارش، تا کنون تعدادی از کارگران قراردادی اخراج شده اند و کارفرما قصد دارد مطالبات آنها را با ارایه سفته پرداخت کند. لازم به ذکر است که شکایت این کارگران در مراجع قضایی تا کنون بی نتیجه مانده است.

### مدیریت "بافت آزادی" جمعی از کارگران معترض را اخراج کرد؟! اخراج

جمعی از کارگران کارخانه بافت آزادی به دلیل پیگیری مطالبات معوقه اخراج شدند. به گزارش اینها، نزدیک به ۴۰۰ کارگر در مجموعه کارخانجات بافت آزادی شاغل هستند که به طور متوسط حدود ۱۰ ماه پاداش معوقه از کارفرما طلب دارند. مدیریت شرکت ابتدا به بهانه کمبود منابع مالی پرداخت پاداش ماهانه کارگران را به تعویق انداخت و پس از اعتراض کارگران با معترضان برخورد کرد. به دلیل اعتراضات صورت گرفته ۴ کارگر رسمی اخراج و قراردادهای آنها تمدید نگردید.

۱۳۸۵/۱۱/۱۸

### ۳۰۰ کارگر الکترونیک دماوند، از ۶ تا ۱۵ ماه حقوق طلبکارند طلبکارند

کارفرمای این شرکت به جای وجه نقد، سفته بانکی ده

سرگردانی کارگران کارخانجات الکترونیک دماوند، الکترونیک سعادت، الکترونیک مدرن و الکترونیک مختاری همچنان ادامه دارد. ۳۰۰ کارگر این کارخانجات از ۶ تا ۱۵ ماه حقوق و مزایای معوقه طلبکار هستند. به گفته این کارگران، تمامی این کارخانجات متعلق به یک شخص حقیقی است که همگی آنها در زمینه ساخت، نگهداری و تعمیر دستگاههای اسکانس شمار فعالیت دارند. کارفرما قصد دارد با تحت فشار گذاشتن و پرداخت نکردن حقوق و مزایا، کارگران دایم را وادار به بازخرید کند و به جای پرداخت نقدی سنوات، به آنها سفته بانکی تحویل دهد. سابقه کارگران این کارخانه حتی به ۱۵ سال هم می‌رسد.

۱۳۸۵/۱۱/۱۷

### شرکتهای "میعاد نخ"، "دیبانخ"، "آرام نخ"، "مونانخ" و "نخ کوار" ایلام تعطیل شدند و ۱۰۰ کارگر بیکار شدند بیکار شدند

مجموعه شرکتهای تولیدی "میعاد نخ"، "دیبانخ"، "آرام نخ"، "مونانخ" و "نخ کوار" تعطیل شده و ۱۰۰ کارگر با سابقه این شرکتهای شغل خود را از دست دادند. عدم همکاری بانکهای عامل، نبود نقدینگی و بدهی زیاد، علت اصلی تعطیلی این شرکتهای بوده است. بیش از ۶ ماه حقوق کارگران این شرکتهای هنوز پرداخت نشده و این کارگران بدون داشتن کمترین سرمایه‌ای، بیکار و بلا تکلیف شده‌اند.

۱۳۸۵/۱۱/۱۸

### ۳۵۰ کارگر "پوشینه بافت" شب را مقابل دفتر ریاست جمهوری صبح کردند صبح کردند

تاریک است. بعضی از این کارگران اظهار داشتند: به اعتصاب غذا ادامه خواهیم داد و کار خود را حتی یک لحظه تعطیل نمی‌کنیم و با شکم گرسنه کار خواهیم کرد. تعدادی از کارگران نیز اظهار داشتند: با وجودی که ۷۰۰ نفر از کارگران به دلیل سختی کار بازنشسته شده‌اند، ولی حدود ۴۰۰ کارگر جذب شده که مزایای آنان هم به موقع پرداخت نمی‌شود. حتی بعضی از کارگران اخراج می‌شوند و برای وام ده میلیون تومانی کارگران بیمه بیکاری، به جای آنان از کارگر روزمزد استفاده می‌شود.

۲ هزار کارگر شهرداری آبادان ۲ ماه حقوق و مزایا طلبکارند کارگران شاغل در مجموعه های وابسته به شهرداری آبادان، با مشکل مطالبات معوقه روبرو هستند. حدود ۲ هزار نفر در شرکت اتوبوسرانی، معاونت عمرانی، فضای سبز، خدمات شهری و دیگر زیر مجموعه های شهرداری آبادان شاغل هستند. این کارگران حداقل ۲ ماه حقوق و مزایا طلبکار هستند که هر چند بخشی از مطالبات آنها به صورت علی الحساب پرداخت شده، اما زمان پرداخت کامل مطالبات آنها مشخص نیست. پس از انتخابات اخیر شوراهای شهر، به دلیل استعفای شهردار هیج مقامی پاسخگویی خواسته های کارگران نیست.

۱۳۸۵/۱۱/۱۷

### کارگران نساجی درخشان ۴۰ درصد مطالبات سال ۸۴ و ۱۰ ماه مطالبات سال ۸۵ را طلب دارند طلب دارند

۱۳۸۵/۱۱/۱۶

کارگران گچ کردستان ۶ ماه است حقوق نگرفته اند علاوه بر عدم پرداخت حقوق و مزایا، حدود ۱۰ سال از حق بیمه آنان پرداخت نشده و اکنون نیز دفترچه های خدمات درمانی کارگران اعتبار ندارد. کارگران این شرکت حدود ۷۰ نفرند که بارها از طریق اداره کار، فرمانداری بیجار و استانداری کردستان خواستار رسیدگی و رفع مشکلاتشان شده‌اند، ولی متأسفانه هیچگونه نتیجه‌ای در این زمینه حاصل نشده است.

۱۳۸۵/۱۱/۱۶

### هزار کارگر صنایع فلزی ۵ ماه حقوق و مزایا طلبکارند. خریدار جدید این کارگاه به دنبال تعطیلی آن است است

مجموعه کارخانجات صنایع فلزی در منطقه شادآباد تهران و نزدیک بازار آهن تهران واقع شده است. مالک خصوصی که به تازگی این مجموعه را خریده است، قصد دارد با انحلال کارخانه، نسبت به ایجاد مجموعه های تجاری اقدام کند. مجموعه صنایع فلزی که سازنده انواع سازه های سنگین فلزی است، از وضعیت تولید مطلوبی برخوردار بوده است، اما بی توجهی مسوولان باعث شد تا برخی افراد برای کسب سود بیشتر به دنبال تعطیلی این بنگاه اقتصادی باشند.

۱۳۸۵/۱۰/۳۰

### کارگران "الکترونیک دماوند" ۶ تا ۱۵ ماه حقوق و مزایا دریافت نکرده اند دریافت نکرده اند

۳۰۰ کارگر دائمی و قراردادی در این شرکت در امر ساخت نگهداری و تعمیر دستگاههای اسکانس شمار فعالیت

مقابل محل استانداری انجام شد، ده هازن و کودک کارگران بی‌کار نیز حضور دارند.

کارگران اعلام می‌دارند تا گرفتن مطالبات ۴ ساله به تجمع خود ادامه خواهند داد. و در صورت عدم رسیدگی مسوولان استانی و کشوری، تجمع خود را به تحصن دراز مدت تبدیل خواهند کرد. کارگران سعی دارند تا با ورود به ساختمان استانداری، با مسوولان استانداری گفت و گو کنند، اما در خواست کارگران با جلوگیری و واکنش ضابطان نیروی انتظامی همراه بوده است.

۱۳۸۵/۱۱/۴

### تجمع و اعتراض بیش از ۱۵۰ کارگر کارخانه یخچال سازی "بوژان" لرستان در تهران دیروز شروع شد و همچنان ادامه دارد

بیش از ۱۵۰ تن از کارگران یخچال سازی لرستان (بوژان) با تجمع در محل شرکت سرمایه گذاری آتیه دماوند خواستار پرداخت بیش از دوسال حقوق معوقه خود شدند. این کارگران به دلیل کولاک و یخبندان جاده خرم آباد-تهران، ۴۸ ساعت در راه بودند. ۳۳۰ کارگر در این کارخانه اشتغال داشتند درحال حاضر این تعداد به ۲۲۶ کارگر کاهش پیدا کرده است. ۶ تن از کارگران مذکور نیز قبلا در تاریخ ۲۴/۱۰/۸۵ به تهران آمده و در محل دفتر مرکزی کارخانه تجمع کرده بودند که در نهایت مدیر کارخانه بعد از دو شبانه روز چکی به مبلغ ۵۰ میلیون تومان به عنوان علی الحساب در وجه کارگران صادر کرد که در موجودی حساب ایشان فقط ۲۱ هزار تومان موجودی وجود داشت. حرکت آرام کارگران با برخورد نامناسب نیروی انتظامی اعزامی به محل روبه‌رو شد، به گونه‌ای که حتی از ورود خبرنگاران نیز جلوگیری شد. کارگران گفتند که بیش از دو سال است که حقوق نگرفته ایم، خانواده هایمان پاشیده شده، از بچه هایمان فرصت درس خواندن را گرفته‌اند، همه به خاک سیاه نشسته‌ایم، زنهامان طلاق گرفته‌اند و دچار انواع بیماری های جسمی و روانی شده‌ایم و این همه به خاطر آن است که مدیریتی در کشور وجود ندارد. کسی نیست بپرسد چرا کارخانه‌ای که میلیاردها تومان ارزش داشته، دستگاههایش اغلب ایتالیایی بودند و حتی تولیدات آن به خارج صادر می شد، به قیمت ۱۲۰ میلیون تومان و آن هم قسطی به چند نفر فروخته شده که ادعا هم می‌کنند چون تولید ندارند پس نمی‌توانند اقساط را بپردازند. هیچ کس به داد ما نمی رسد و فقط شعار می دهند، از رییس دولت گرفته تا نمایندگان مجلس. کارگران گفتند تا حقوق ما پرداخت نشود، به تجمع و اعتراض خود ادامه می‌دهند. بقیه خواسته‌هایمان را نیز بعد از گرفتن حقوق معوقه مطرح می کنیم. کارگران بوژان دست جمعی اعلام کردند که درب پارکینگ ساختمان را بسته و تا تحقق کامل خواسته‌هایشان از ورود و خروج کارکنان به جز زنان جلوگیری خواهند کرد که با ورود نیروی های انتظامی، امکان هرگونه دسترسی به کارگران از بین رفت. بر اساس این گزارش، کارگران یخچال سازی لرستان جلوی درب ساختمان سرمایه گذاری آتیه دماوند بر روی پارچه زرد رنگی به خط قرمز نوشته بودند «بعد از دوسال

در مقابل دفتر ریاست جمهوری به صبح رساندند. کارگران پوشینه بافت به دلیل غیر عملی شدن قول رییس جمهوری در رفع مشکلات کارخانه و از سرگیری کار مجدد، با عزیمت به تهران در مقابل این دفتر تجمع کرده بودند که این تجمع در مقابل نهادهای مربوطه همچنان ادامه دارد. این کارگران تا گرفتن جواب نهایی در خصوص رفع مشکلات کاری و راه اندازی دوباره کارخانه، در تهران باقی خواهند ماند.

۱۳۸۵/۱۱/۱

**کارگران "نازنج" قزوین بار دیگر دست از کار کشیدند**  
یکی از کارگران این شرکت که خواست نام خود را بگوید به خبرنگار ما گفت: پس از سه سال بی‌مهری و مشکلاتی که از سوی مدیریت به کارگران این شرکت تحمیل شده بود، قرار بود ظرف سه ماه پس از سفر ریاست جمهوری، مشکل کلیه کارخانجات استان که چهار کارخانه بیشتر نبود حل شود، ولی متأسفانه بعد از ۶ ماه کارخانه را به شخص دیگری واگذار کردند. وی گفت: مدیر جدید هم با وعده و وعید به کارگران اظهار داشته که اگر کارگران دست یاعلی بدهند و مشغول به کار شوند، تمام مشکلات را حل خواهد کرد و با این وعده‌ها کارگران شروع به تولید کردند، دو ماه تولید کردند و یک ماه حقوق گرفتند، اما باز هم مسایل امروز و فردا شروع شد و کارگران شرایط را اینگونه دیدند که از امروز دست از کار بکشند. یکی دیگر از کارگران گفت: ما نمی‌دانیم چه دستي در کار است که نمی‌گذارند، مشکلات این واحد که نه مشکل تولید و نه مشکل فروش دارد حل شود، ما بعید می‌دانیم که دولت در حل مشکلات این کارخانه ناتوان باشد، این در حالی است که مدیریت جدید ۲۰۰ کارگر قراردادی برای شروع مجدد کار استخدام کرده که آنها هم یک ماه حقوق معوقه دارند.

۱۳۸۵/۱۱/۱

**کارگران "سینا کاشی" در مقابل شرکت تجمع کردند**  
جمعی از کارگران فنی شرکت "سینا کاشی" واقع در شهر صنعتی ساوه (کاوه)، در اعتراض به عدم تمدید قرارداد چند نفر از همکارانشان، در مقابل انتظامات این شرکت تجمع کردند. کارگران معترض ضمن مخالفت با تعدیل نیرو در شرکت سینا کاشی، خواستار تمدید قرارداد و بازگشت به کار همکارانشان شدند. مدیر شرکت سینا کاشی در این زمینه اعلام کرده است: چون مهلت قرارداد این کارگران پایان یافته‌است، شرکت طبق قانون می‌تواند از تمدید آن خودداری کند. رییس اداره کار و امور اجتماعی شهرستان ساوه، ضمن قانونی دانستن اقدام شرکت، اجتماع کارگران را خلاف قانون دانست.

۱۳۸۵/۱۱/۴

### تجمع کارگران کارخانه قند یاسوج در مقابل استانداری کهگیلویه و بویراحمد

به دلیل عدم دریافت ۴ سال حقوق و مزایا، بیش از ۲۰۰ کارگر معترض کارخانه قند یاسوج، از صبح امروز در مقابل استانداری کهگیلویه و بویراحمد تجمع کرده‌اند. در این تجمع اعتراض آمیز که از ساعت اولیه صبح امروز در

۱۳۸۵/۱۱/۳

## کارگران نساجی کردستان باز هم مقابل اداره کل کار کردستان تجمع کردند

کارگران نساجی کردستان روز یکشنبه ۸۵/۱۱/۱ برای چندمین بار طی سال جاری مقابل اداره کار و استانداری کردستان در جهت پیگیری مطالبات صنفی و کارگری خود تجمع کردند. حسن زارعی یکی از کارگران معترض گفت: روز ۸۵/۱۰/۲۵ پس از تجمع کارگران شرکتهای نساجی، آلودین و شاهو مقابل اداره کار به استانداری مراجعه کردیم که در این راستا نماینده کارگران با یکی از کارشناسان حوزه سیاسی انتظامی استانداری دیدار کرد و قرار شد که درخواستهای کارگران را کتبا به اداره کار اعلام و نتیجه را به ما ابلاغ نمایند. وی افزود: این امر طی نامه ای از سوی مدیر کل سیاسی - انتظامی عملی و درخواست کارگران به اداره کار اعلام شد، اما متأسفانه تا به حال اداره مذکور در این خصوص هیچ اقدامی انجام نداده است. وی ادامه داد: ما کارگران نساجی کردستان پس از سالها کار و تلاش در شرکت فوق، از نظر جسمی و روحی فرسوده شده‌ایم و اکنون در شرایط مرگ و زندگی قرار گرفته‌ایم، به هر کجا مراجعه کنیم پاسخ درست و معقولی به ما نمی‌دهند و ما را در بلا تکلیفی نگه داشته‌اند. زارعی گفت: هرگاه در خصوص مطالبات قانونی و صنفی خود اعتراض کرده‌ایم، با دید امنیتی با ما برخورد می‌شود و به عنوان آشوبگر و مخل جامعه به ما می‌نگرند و تصریح کرد: مگر ما کارگران از مسوولان چه می‌خواهیم، جز اینکه خواستار مطالبات صنفی و قانونی خود هستیم، چرا باید با دید امنیتی به کارگر بنگرند مگر درخواست حق و حقوق قانونی جرم است که با این شیوه با ما برخورد می‌شود. وی در پایان بیان داشت: ۹۲ درصد کارگران نساجی کردستان متاهل و دارای زن و بچه هستند که به علت عوارض ناشی از محل کار سابق خود و نداشتن تجربه کاری، همگی بیکاریم و از نظر معیشتی در مضیقه هستیم. وی تأکید کرد: این وضع برایمان غیر قابل تحمل است، بنابراین تمامی کارگران اخراجی متفق القول شدند که در صورت عدم رفع مشکل شان در تاریخ ۸۵/۱۱/۱۵ برای بار دیگر به مدت یک هفته تا رسیدن به خواسته هایشان مقابل اداره کل کار استان تجمع نمایند.

۱۳۸۵/۱۱/۱۶

## کارگران یخچال سازی لرستان ۶ ماه است حقوق نگرفتند

حدود ۶ ماه است کارگران کارخانه یخچال سازی لرستان هیچگونه حقوق و مزایایی دریافت نکرده‌اند. کارخانه یخچال سازی لرستان که زیر مجموعه شرکت آتیه دماوند بود چند سالی است به بخش خصوصی واگذار شده و متأسفانه مشکل کارگران نیز از همین جا شروع شده است که چندین بار کارخانه تعطیل و یا نیمه تعطیل شد. ۲۵۰ کارگر یخچال سازی لرستان حدود ۶ ماه است هیچگونه حقوق و مزایایی دریافت نکرده و تحت پوشش بیمه بیکاری نیز نیستند.

۱۳۸۵/۱۱/۱۶

## ۱۵۰ کارگر کارخانه نساجی کردستان مقابل اداره کل کار استان تجمع کردند

حدود ۱۵۰ نفر از کارگران کارخانه نساجی کردستان از ساعت ۹ صبح روز یکشنبه ۸۵/۱۱/۱۵ طبق قرار قبلی به منظور حصول نتیجه در خصوص خواسته‌هایشان مبنی بر ایجاد کار یا تخصیص وام به کلیه کارگران، مقابل اداره کل کار و امور اجتماعی استان تجمع کردند.

**تجمع بازنشستگان در مقابل مجلس:** ۷۰۰ نفر از بازنشستگان خواستار رسیدگی مسوولان رژیم به مشکلاتشان شدند.

## تجمع و اعتراض ۵۰۰ کارگر کارخانجات ریسندگی و بافندگی کاشان: آنها گفتند: ۳۷۰ نفر ۷ ماه است حقوق نگرفته‌اند. هنگام تجمع آنها نیروی انتظامی وارد عمل شد و با آنها برخورد کرد.

**اعتراض رانندگان تاکسی در کرمانشاه:** رانندگان به تعویض خودروهای فرسوده اعتراض کردند و گفتند این ماشینهای فرسوده تنها سرمایه ی ماست و رانندگی تنها درآمد ماست.

## تجمع رانندگان تاکسی بوکان:

۱۶ بهمن رانندگان در اعتراض به کمبود بنزین، مقابل فرمانداری شهر تجمع و اعتراض کردند. این دفعه ی دومی است که برای این مسئله اعتراض می کنند.

## نامه ای از کارگران بیمارستان پارسیان

حقوق کارگران بیمارستان پارسیان با تاخیر بیش از ۳ ماه پرداخت می شود کارگران می گویند بیش از سه ماه است حقوق نداده اند و هر وقت به امور مالی مراجعه می کنیم می گویند شما قرارداد ندارید روز دیگر می گویند شما باید از يك تا سه ماه آزمایشی کار کنید و در این مدت نباید حقوق بگیرید. و هر وقت اصرار می کنیم ما را تهدید به اخراج می کنند.

۱۴۸۷ - ۱۳۴۴۵

www.komite.150m.com

صندوق پستی:

نشانی سایت:

نشانی ایمیل:

azaditashakol@yahoo.com

دوستان عزیز مقاله ها، اخبار، گزارشات، نظر، انتقاد و پیشنهاد های خود را به آدرسهای کمیته ارسال کنید.

## اتحاد کارگری شماره دوم

بولتن کمیته پیگیری ایجاد تشکلهای آزاد کارگری منتشر شد